

梅艷芳生前曾與近藤真彥譜出戀曲。



香港文匯報訊(記者文芬)據日本媒體消息,56歲偶像歌手近藤真彥的事務所近日發文,表示近藤真彥承認了此前報道中提及的婚外情一事,並自己提出將無限期暫停其演藝活動,在日本藝能界投下震撼彈。

# 結婚26年 承認與女社長婚外情 近藤真彥道歉 無限期停工

據悉,此前有日媒報道了近藤真彥與比自己小25歲的女社長秘密交往5年的消息,近日其事務所確認了該事實,近藤真彥承認了這段不倫交往。而事務所認為,作為一個有家庭的人,他的行為舉止非常不恰當,正在討論對其處分,而近藤真彥本人則提出暫停演藝活動,事務所也同意了這個決定。

近藤真彥通過事務所表示:「這次的事情背叛了家人、相關人員,最重要的是支持我的粉絲們,我感到萬分抱歉。也給各方添麻煩了。和家人商量、道歉後,得到了家人的理解。我已經向事務所提出了希望能讓我暫停演藝活動的意願。為了恢復大家對我的信心,我會重新審視自己,不斷努力作改善」。

## 曾與梅艷芳異地戀

近藤真彥今年迎來了出道40周年,與圈外富家女和田敦子結婚26年,育有一名13歲兒子,婚後靠著好父親、好老公的形象成功洗底,當大家都以為他已洗心革面,沒想到近期被爆出跟他小25歲的女性出軌的新聞。

據消息指,近藤5年前初次見到女方後,就不管自己已婚的身份,也不管對方有同居男友,就展開猛烈的追求。結果與31歲女社長發展婚外情長達5年,兩人曾同遊沖繩,上月月底一起打高爾夫球,又被指曾在酒店頂樓房間過夜。

翻查紀錄,玩世不恭的近藤真彥的傳聞亦不其光彩。作為上世紀80年代紅極一時的頂級偶像,近藤真彥曾與中森明菜合作電影《愛之旅》,兩人戲假情真,陷入戀愛,可是男方其後又與中森明菜的死敵松田聖子秘密約會,東窗事發,中森明菜大受打擊,一時想不開在近藤家中尋短見,幸而自殺未遂,而兩人最後以分手告終。近藤真彥還與梅艷芳結緣,兩人傳出異地戀。據悉,梅艷芳在去世前還特意去日本看望近藤真彥,後來梅艷芳過世,近藤真彥亦到場致祭,並承認兩人的感情。

## AKB48無緣紅白盛會

另外,NHK電視台日前宣布了第71屆紅白歌唱大賽出場歌手名單,連續11年出演的AKB48組合無緣今年紅白。作為「可以見面的偶像」,AKB48引領日本偶像產業迅速發展,但是今年卻遇上新冠疫情,她們的代名詞「握手會」以及演唱會無法舉行,工作大受影響,NHK表示綜合考慮作出這個艱難的決定。

據NHK電視台稱,近年來AKB48沒有再出熱門單曲,又因為新冠疫情不能與粉絲見面,組合鼎盛時期2014年出現了SKE48、NMB48、HKT48幾個姐妹組合,但是今年終於歸零,她們的時代似乎已經結束。



古天樂、謝雪心、蘇志威等均送上花牌。



肥媽送給亡夫的心形花牌,上面鑲有一個煎Pan。

# 丈夫設靈 心形花圈鑲煎Pan 肥媽:繼續煮飯給老公



港姐冠軍謝嘉怡(右)聯同樂易玲一起前來致祭。



契仔陸浩明表示自契爺Rick離世後,昨天首次見肥媽。



肥媽的好姊妹黑妹前來拜祭。

香港文匯報訊(記者梁靜儀、李思穎)肥媽(Maria Cordero)的葡籍丈夫施曉洋(Rick)於本月6日凌晨病逝,享年72歲,昨日於香港殯儀館設靈,以天主教儀式進行,今日在聖若瑟堂舉行天主教彌撒大殮,隨即奉柩到哥連臣角火葬場進行火化。

靈堂以白色簡約清雅布置為主,前面放上五個花圈,其中有肥媽送給亡夫的心形花圈,上面鑲有一個煎Pan,寓意她會繼續煮飯給老公食,肥媽大約4時15分到達,身穿黑色素服和戴上口罩墨鏡的她,仍難掩哀傷神情面露疲態,她見到在場的傳媒時雙手合十說:「多謝,有心。」

肥媽在靈堂內不時痛哭,聞者心酸,但她仍不忘安慰親友,心情複雜的她在受訪時,一度泣不成聲。肥媽邊拭眼淚邊說:「我好唔捨得我老公,幾十年老伴,不過佢好有福,仔女同孫個個都好錫佢,老公臨走都叫我繼續開live煮餸,畀佢激死。」肥媽表示因疫情關係,原本兒子專程從外地飛回港奔喪,但現時仍在隔離,最後都未能出席喪禮。肥媽指這段時間自己都好亂,幸得大家幫手:「這個多星期都不想出街,這幾天黑妹(李麗霞)同契爺契媽來車我出去散心。」

恩、丁羽等。薛家燕與大女兒石祐珊及安德尊一齊到達靈堂,家燕姐表示跟肥媽熟稔,當收到其夫離世消息時相當突然,好明白現時肥媽心情一定很難過,她為照顧臥病的老公的確付出很多。家燕姐又透露喪夫的肥媽難忍眼淚,自己則強忍着沒喊向肥媽送上慰問,相信肥媽需要大家安慰和時間去平復心情。

契仔陸浩明(六號)表示:「契爺Rick離世後,今是首次見肥媽,因這段時間不敢打擾她,知佢好傷傷難過,其實她是位很勇敢的妈妈和太太,希望她盡快走出傷痛,我會替她打氣,(會否約肥媽食飯開解?)都會,這段時間她忙着辦理Rick身後事,我便以短訊聯絡,肥媽都有回應話阿仔有心,因我要開劇未能早點來靈堂幫手打點,不過收工便即刻趕過來。」

不少圈中好友送上花圈,包括古天樂、劉德華、曾志偉、汪明荃與羅家英、徐小鳳、謝賢、張家輝、陳慧琳、張衛健、毛舜筠與區丁平、契仔陸浩明與女友陳詩欣、關菊瑛、方中信、徐小明、霍啟山、前特首梁振英等,花牌擺滿靈堂內外,形成一片花海。

## 謝嘉怡保持短訊聯絡

當晚前來弔唁者眾,有契仔陸浩明與女友陳詩欣、港姐冠軍謝嘉怡、區永權、黑妹(李麗霞)、張學潤、霍啟山、區瑞強、吳麗珠、劉雅麗母女、林文龍、葉劉淑儀、邵美琪、韓馬利夫婦、漢洋與譚嘉荃、關寶慧、蔡一傑、曾勵珍、林漪娸、樂易玲、徐小明夫婦、黎瑞

劉青雲預70磅拆彈裝備頭暈



劉青雲表示穿上70磅裝備吃力。

香港文匯報訊(記者李思穎)劉德華監製兼主演的《拆彈專家2》將於今年底上演,劉青雲在片中角色是一名「拆彈專家」總督察,拍攝過程中,他時不時要身穿70磅重的拆彈裝上陣,猶記得首次開工,青雲便要與劉德華拍攝一場「拆彈」戲份,其間「全副武裝」的劉青雲,在鏡頭前威風凜凜,不過在鏡頭後除下頭盔,他即笑言焗到頭暈暈,高呼「分工唔易做」。不過,該片導演邱禮濤似乎不太認同,他笑指青雲曾於電影《十萬火急》飾演消防員,體能應付理應綽綽有餘;事後問到青雲演拆彈專家還是消防員較辛苦?他表示:「原來做拆彈專家嘅裝備,重過做消防員好多,消防員嘅制服唔重,只係個氧氣筒重,但如果加埋拍攝過程,就應該演消防員辛苦啲,畢竟拆彈專家唔使周圍跑、上落樓梯,但演消防員就要跑來跑去,體能上付出較多。」

此外,青雲與劉德華雖然相隔18年再度合作,但二人默契十足,在鏡頭後更有講有笑,不時討論美容經、車經等話題,劉青雲表示:「我哋都好多唔同話題,不過傾得最多就係劇情。」

# 楊盼盼讚鄭俊弘 耍蔡李佛見功架



盼盼姐昨日指導各人為台慶綵排。



林文龍隻身前來致祭。



香港文匯報訊(記者李思穎)現年62歲的楊盼盼,今年以動作設計及顧問身份,發掘一班藝人有獨得潛質在台慶夜大顯身手,鄭俊弘(Fred)、郭子豪、鄧卓殷、伍富橋等在盼盼姐指導下,昨日為《萬千星輝賀台慶》綵排,各人揮拳踢腿,似模似樣。盼盼姐對一眾藝人身手,讚不絕口:「每個人身上都有寶藏,要將他們潛力量發掘出來,尤以鄭俊弘甚有蔡李佛的功架,打起來好勁。」

Fred表示6歲開始習武,學蔡李佛功夫,但近年疏於練習,今次綵排時出現腰酸背痛,問到當晚現場演出可會緊張?他謂:「要視乎狀態,現時還好,不算太緊張,到時要連續打倒五塊板,希望順利完成。」

薛家燕在女兒石祐珊(右)和安德尊陪同下到達靈堂。